
大班游戏好玩的球教案 大班体育活动好
玩的报纸教案(优秀8篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？以下我给大家整理了一些优质的教
案范文，希望对大家能够有所帮助。

大班游戏好玩的球教案篇一

作为一无名无私奉献的教育工作者，往往需要进行教案编写
工作，教案有利于教学水平的提高，有助于教研活动的开展。
来参考自己需要的教案吧！以下是小编收集整理的大班体育
活动：好玩的报纸教案，欢迎大家分享。

1在报纸游戏中练习平衡走、爬、投掷等动作，掌握动作要领。

2能自己或与同伴合作探索出报纸的不同玩法。

3主动参与游戏，体验利用报纸的多变造型进行游戏的乐趣。

4幼儿能自主结队进行游戏，学会与他人协作，提高团结协作
能力。

5鼓励幼儿积极参与游戏，体验游戏带来的快乐。

报纸若干、筐子、舒缓的音乐。

1、玩游戏“报纸船”，带领幼儿做准备活动。

可引导两个幼儿为一组，每组一张报纸，幼儿站在“报纸
船”上，在“报纸船”不断反复对折、变小的过程中，想办
法不掉下船来，否则为失败。



2、玩游戏“报纸真好玩”，引导幼儿利用报纸的'特性探索
不同的玩法。

(1)引导幼儿探索并交流各自的玩法，如搭桥过河、跨小河、
夹纸棒走、背纸团走、纸球入门等。

(2)引导幼儿与同伴合作玩报纸并相互交流玩法，如斗牛、背
靠背夹报纸走、两人头顶报纸走等。

3、玩游戏“报纸变变变”，引导幼儿练习平衡走、爬、投掷
的动作技能。

(1)介绍游戏玩法，引起幼儿兴趣。

可引导幼儿分为4队，每个幼儿两张报纸，用报纸交替向前搭
成桥，脚踩在报纸上前进至红色标志线，将报纸背在背上向
前爬至绿色标志线，再将报纸团成球投到小筐里，完成后迅
速从两侧跑回起点。

游戏后根据幼儿平衡走、爬、投掷等方面的表现进行小结，
指导幼儿掌握动作要领。

(2)幼儿鱼贯练习，熟悉玩法。

(3)增加游戏难度，如以接力竞赛的形式进行游戏，巩固平衡
走、爬、投掷等动作技能，提高身体动作的协调性。

4、把报纸当作瑜伽垫，伴随舒缓的音乐，带领幼儿做适合幼
儿年龄特点的瑜伽动作进行放松。

大班游戏好玩的球教案篇二

1.通过尝试初步了解磁铁能够吸引铁的特性。



2.乐于积极寻找生活中的磁铁。

1.多种不同形状的磁铁。

2.一类铁质物品，如钥匙、铁勺、曲别针等;一类非铁质物品，
如积木，雪花片、圆珠笔等。

3.一张硬卡纸、数枚曲别针。

(一)教师以游戏形式导入情境。

1.准备好道具。左手拿起硬纸板，将数枚大头针放在纸板上。

师：“现在老师要给小朋友表演一个神奇的魔术，让曲别针
跳舞。”

手握小磁铁，置于纸板下，利用磁铁让曲别针立起来，并左
右摇摆。让幼儿猜一猜，这些大头针为什么会跳舞。

2. 出示磁铁，向幼儿介绍磁铁的特性。

师：“这个神奇魔术师的名字是磁铁，它最喜欢铁和铁制品。
”用磁铁吸引曲别针，让幼儿直观观察磁铁吸铁的过程。

(二) 磁铁娃娃找朋友。

1.教师出示各种形状的磁铁，引导幼儿知道磁铁有各种不同
的形状。

2.提供各种铁质和非铁质的物品，让幼儿拿磁铁自由探索。

3.让幼儿将被磁铁吸住的物品放在一起，观察其共同特
性——含铁。

4.教师小结：磁铁能够吸引铁及铁制品。



(三) 游戏：寻宝活动。

组织幼儿开展寻宝活动，寻找周围环境里的磁铁。

2.让幼儿拿起磁铁，寻找教室里有哪些铁制品能和磁铁娃娃
做朋友，如衣服拉链、纽扣、暖气等。

鼓励幼儿在日常生活中继续寻找磁铁及它们的朋友。

大班游戏好玩的球教案篇三

活动目标:

1、能以不同方向为起点，认识10以内的序数。

2、掌握序数词，会用第几准确地表示在序列中的位置。

3、喜欢参与游戏，并从中获得快乐。

4、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

5、发展目测力、判断力。

活动重点难点：

重点：能以不同方向为起点，认识10以内的序数。

难点：把掌握序数词，会用第几准确地表示在序列中的位置。

活动准备：

为了给幼儿创造一个良好的游戏情景，椅子排成横排。

方向箭头标记卡、伴奏音乐、教师演示板、幼儿操作板、油
画棒等。



活动过程：

(场外发好入场券带领幼儿进入会场)

一、谈话导入，激发幼儿兴趣。

请小朋友拿着手上的入场券按照座位号，安静有序的坐到位
置上。

小结：入场券上的座位号能帮助我们找到对应的位置，保持
会场秩序。

二、游戏互动，巩固对序数的认识。

(幼儿坐好后，和幼儿一起活动活动吧!)

请第一排的小朋友拍手……一号的小朋友踏脚。

三、操作练习，鼓励幼儿主动参与活动。巩固对“左右”概
念的认知，在操作过程中达到目标1。

师：请小朋友猜一猜，两只手伸出来会变成什么呢?

(出示ppt让幼儿认识这些鸟从哪个方向来)

小鸟们在森里里玩累了，想回家休息。你们看，小鸟的家多
美呀!__鸟住在什么哪里?(例如：__鸟住在从左往右数第一层
的第_号)

--依次提问其他小鸟的位置，引导幼儿说完整，巩固对序数
的认知。

师：这里环境优美，把附近的小鸟都吸引过来了。这些小鸟
应该住在哪个房间里呢?让我们跟着老师的图卡帮助鸟儿们
吧!



--出示提示卡，引导幼儿完成两张图卡，其余三张图卡粘贴
在黑板上，鼓励幼儿自己完成。

四、音乐节奏游戏，体验参与活动的乐趣。

师：小鸟们，多么开心呀!谢谢大家帮助它们找到家，为了感
谢大家，小鸟们给大家带来了一段好听的音乐，只要按照小
鸟们的房间位置来打节奏，就可以为好听的音乐伴奏了。咱
们一起来试一试吧!

五、结束部分

师：今天我们一起玩了很多关于序数的游戏，在生活中有很
多地方会用到序数，你们在哪儿见过呢?(引导幼儿说出生活
中的序数，然后看图。)

延伸及总结：请小朋友回去后，看一看你们家的家庭住址或
找一找有关序数的内容，回来后和大家一起分享。

大班游戏好玩的球教案篇四

1.巩固跑步的正确姿势，训练跑的速度。

2.尝试用纸棒进行接力跑。

3.培养幼儿机智、勇敢、遵守纪律以及合作游戏的精神品质。

《大纲》中对大班幼儿在健康方面指出这样的要求：能积极
参加体育活动，动作灵活。能快跑30米或接力跑。能独立地、
创造性地运用器械锻炼身体，有良好的整理习惯。迹象要求
均是通过努力能达到的，在本次活动中，我们把这三项要求
贯彻始终，教师通过引导与示范，以孩子为主体，在新技能
上得到进一步的锻炼和提高。



知道接力跑，是田径运动中唯一的一项集体活动项目，每个
人要跑相同的距离。我们利用废报纸做的纸棒来进行接力，
学习交棒的技巧，感受合作的乐趣。

一、热身运动。

二、交流纸棒的玩法，尝试合作游戏。

三、游戏：火炬传递。

四、放松整理活动。

大班游戏好玩的球教案篇五

1.乐意参加各项活动，态度积极。

2.尝试用旧报纸探索各种玩法，发展幼儿的创造能力。

3.训练幼儿的走、跑、跳、单脚跳等基本动作。

中班孩子有了一定的活动量，能跑能跳能钻能爬，在动作发
展上有了一定的基础。本次活动的重点是单脚跳，让孩子在
已经能双脚跳好的基础上进一步提高要求，达到更高的目标。

单脚跳的练习。

（大环节即可）

一、纸棒操。

二、纸棒的各种玩法。

三、左脚、右脚跳起来。

四、放松运动：石头、剪子、布。



大班游戏好玩的球教案篇六

1、培养幼儿的发散思维与创造性。

2、发展幼儿相互协商、合作能力。

1、垫子人手一个

2、宽阔的活动场地

3、欢快的音乐

（一）导入部分

1、语言导入，引起幼儿兴趣。

2、动作导入，热身活动。

（二）游戏过程

1、教师出示垫子，提问幼儿垫子有什么玩法。

2、幼儿独立探索，教师巡回观察指导。

3、请幼儿展示自己所想到的玩法。

4、教师与幼儿共同总结有关垫子的.玩法，并记录在班级户
外游戏库中。

（三）结束部分

教师与幼儿随音乐在垫子上做放松活动。

活动延伸：提醒幼儿将垫子与其它材料结合，探索新的游戏
玩法。



大班游戏好玩的球教案篇七

出示雪人和兔子图片，排列如下：

提问：（1）兔子和雪人一起玩，谁在动？谁没有动？

（2）兔子是怎样转动的？

（3）根据兔子的转动规律，应该怎样摆动兔子的图片？为什
么？

出示数和小熊的图片，指导幼儿观察、分析。

请幼儿完成《幼儿画册》中相关的内容，并说明理由。

大班游戏好玩的球教案篇八

1、喜欢参与数学活动，积极动手操作。

2、感知、发现物体的大小与排列长短的关系：一样多的种子
排列时，大种子排得长，小种子排得短；队伍一样长时，大
种子用得少，小种子用得多。

3、尝试用数字、标记等符号记录自己给豆子排队的结果，并
能大胆地表述自己排列的结果与发现。

1、师幼共同收集各种豆子，幼儿人手一份材料：一盘豆子
（芸豆、蚕豆、红豆各8颗），2张排列卡。

2、磁性黑板，磁铁，记录单（人手1张），水彩笔。

（1）出示豆宝宝，引导幼儿观察盘中有哪些豆宝宝？每种各
有多少？



（2）师幼共同讨论记录的要求：在一张纸上要记录3种豆子
的数量，怎样记录才能让别人看清楚每种豆子有多少？（有
标记、数字）

（3）请幼儿动手为豆子分类，并用自己的方式在第一张排列
卡上记录分类的结果。

（4）引导幼儿在集体中交流自己的活动记录。（引导幼儿观
察幼儿在记录中的标记及数量）

（1）请个别幼儿尝试让蚕豆宝宝在第二张排列卡上排队。

（2）幼儿说一说：蚕豆宝宝的队伍有多长？

（3）请幼儿思考：如果蚕豆宝宝走了，有什么办法让我们知
道刚才它们的队伍排到了哪里呢？（讨论记录方法）

（4）鼓励幼儿积极发表自己的见解和想法。

（1）请幼儿猜测：3种豆宝宝都在第二张排列卡上排队，3种
豆宝宝都从短线处开始排队，一个接一个，哪一种豆宝宝的
队伍最长？哪一种豆宝宝的队伍最短？为什么？（请个别幼
儿述说自己的猜测）

（2）请幼儿将3种不同的豆子排列在记录单上并做记录。
（鼓励幼儿大胆运用数字、图画等符号记录排列结果）

（1）展示幼儿记录单，请2～3名幼儿在集体中讲述各自记录
单所展示的3种豆宝宝排列结果。

（2）教师引导幼儿讨论上讲述是否明白和正确。

（3）师幼共同讨论：为什么每张记录单上记的结果显示为芸
豆排得最长，红豆排得最短？



（4）幼儿相互交流自己的发现，初步感受物体大小与“队
伍”长短的关系。

（5）师幼共同总结：一样多的种子排列时，大种子排得长，
小种子排得短；队伍一样长时，大种子用得少，小种子用得
多。

在科学区，引导幼儿比较自己手机来的其他豆宝宝、拾捡的
树叶、体态差异较大的动物卡片等，并为它们排队，进一步
感知物体大小与“队伍”长短的关系。


